

# U23亚洲杯预选赛,从0:0战平柬埔寨到2:1力克日本 国青的小伙子们拼出了血性

7月23日,中国青年队在U23亚洲杯预选赛上,2:1战胜日本队,夺得小组头名。韦世豪和邓涵文各进一球。在经历了与柬埔寨和菲律宾两支东南亚鱼腩球队饱受质疑的两场比赛后,中国队用凶猛的逼抢和高效的进攻击垮了日本队,在出一口恶气的同时,也为自己正名。

中国队在本届赛事的前两场比赛发挥一般,第一场被柬埔寨逼平,第二场也只是2:0战胜菲律宾。本场对阵日本,实际上很多球迷都为中国队捏了一把汗。

本场中国队上下众志成城,铆足劲要与小组最强对手一较高下。果不其然,中国队从一开始就展现出了不一样的精神面貌,凶猛的逼抢让日本队喘不过气来,甚至在上半场下半段一度让对手过不了半场,而中国队正是利用这种玩命的拼抢,为自己拼出了机会,中国队两个进球都是在断球后,在右路形成了有效的突破,最后在中路完成致命一击。

值得一提的是,此番中国队攻击群面对的是日本队在世青赛上的全主力后防线,而这样一支经过世青赛这样大赛历练的后防,上半

场在面对中国队如潮水一般的进攻时,竟显得手足无措。更重要的是,中国队上半时的防守堪称完美,日本队甚至没有获得哪怕一次起脚射门的机会。

下半场,中国队体能有所下降,有意识地开始收缩,虽被日本队扳回一城,但是

中国队小伙子们拼尽全力,在比赛最后阶段多人出现抽筋的情况下守住了胜果。

可以说,中国队的小伙子们用本场比赛出色的表现证明了自己,回击了外界的种种质疑,他们拼下了最应该赢的比赛,狠狠争回了应有尊重,虽然这支日本队比中国队要小两岁,但是从现在开始一步一步走下去,中国队在明年本土举行的U23亚洲杯上一定可以带给我们惊喜。在明年的U23亚洲杯上,中国队将面临日本、韩国等高手在内的亚洲强队,与他们真刀真枪地进行多场较量。赛后,本场比赛的功臣韦世豪已经开始展望明年的决赛阶段,他表示既然是在主场比赛,那么中国队的目标就是夺冠。

本报综合



国青小将邓涵文庆祝进球。Osports供图

## 象甲山东战平杭州象协

本报讯 7月23日,“腾讯棋牌天天象棋”

2017全国象棋男子甲级联赛第二阶段赛会制比赛在深圳结束。在当天进行的第17轮比赛中,生活日报群康象棋俱乐部山东中国重汽队在重压之下未能充分发挥水平,4:4战平弱旅杭州象棋协会队。这样,在深圳赛会制比赛总共六轮比赛中,山东队仅取得2胜4平的成绩,未能完成赛前制定的保本目标。

深圳赛会制六轮比赛过后,广东超越内蒙古暂时登上积分榜首,接下来的排名依次是:内蒙古、杭州环境集团、上海、浙江、江苏、四川、京冀联队、河南、厦门、山东、黑龙江、湖北、杭州象协。山东队目前仅领先于降级区的黑龙江队1分,7月29日,山东队就将客场挑战黑龙江,这场比赛的结果对于今年象甲联赛保级形势至关重要。

(生活)

## 今起投注“手机在线”送华为手机、奥迪A4L汽车



### 60万助学金资助全省120名贫困大学新生 山东体彩爱心助学活动报名细则

为了帮助更多家庭贫困的优秀学子解除上大学的后顾之忧,帮助他们顺利迈入大学校门,今年,山东体彩连续第10年开展“情系革命老区 关爱寒门学子”爱心助学活动。

本次助学活动由山东省体育彩票管理中心、山东省希望工程办公室、山东电视台生活频道《生活帮》、大众网联合举办,将在全省范围内共捐助120名贫困大学新生,每人捐赠助学金5000元,总额60万元。

**报名时间:** 2017年7月7日—8月16日

**报名条件:**

1. 山东籍户口;
2. 家庭贫困;
3. 高考分数达到专科

炎热的三伏天,对于怀揣大奖梦、喜欢买彩票的彩民朋友来说,出门买彩票太热太辛苦,宅在家里又不甘心——有没有两全其美的办法?当然有,山东体彩推出的“手机在线”能帮助彩民朋友随时随地买彩票,即使宅在家里也一样不耽误买彩、中奖,还有一个更好的消息就是“投注体彩手机在线,天天送华为Mate9 Pro,周周送奥迪A4L!”活动于今日(7月24日)启动,奥迪A4L汽车、华为Mate9 Pro手机、保温水杯等好礼倾情派送!

2017年7月24日至8月20日活动期间,凡使用体彩“手机在线”投注任意体育彩票游戏,即有机会获得价值28.98万元的奥迪A4L进取型汽车,还有机会再获价值4699元的华为Mate9 Pro手机。奥迪A4L每周将送出1辆,连送4周;华为手机每日将送出5部,连送28天,共计送出4辆奥迪A4L汽车、140部华为Mate9 pro手机。

此外,新用户通过我省体彩投注站注册“手机在线”并投

注任一游戏,可获赠精美保温水杯一个,水杯将送出15万个,先到先得,赠完即止。彩民可前往附近的体彩投注站下载、安装、投注“手机在线”。

值得一提的是,本次活动每张电子票均有一次抽奖机会,同一用户票数越多机会越多,所以彩民朋友在投注“手机在线”的时候,不妨少量多次购买,投注的票数越多,中奖机会也越大,中取手机、汽车的成功率也更高。

(孙秀红)

### 济宁体彩举行 大乐透一等奖诞生地授牌仪式



体彩大乐透上市10年来,共累计开出一等奖3745注,其中千万大奖1014注,共产生11个亿元巨奖。2010年9月20日,济宁首注大乐透一等奖花落梁山县第14020号投注站,奖金总额504万余元。

2017年7月19日,济宁体彩重访首注大乐透一等奖中出地,举行大乐透一等奖诞生地授牌仪式。济宁体彩中心王伟主任代表体彩中心向14020号投注站颁发“大乐透一等奖诞生地”奖牌。站长宋梁建将奖

牌挂在墙上,与在场的彩民朋友们共同见证了这个历史性的时刻,他说:“能为彩民朋友送上咱济宁的第一注大乐透一等奖,我感到万分荣幸。”谈起多年前的那注大奖,宋站长记忆犹新:“如果我没记错的话,中奖的彩民应该是一位老大爷,他从大乐透上市开始就每期都坚持投注,平常爱打胆拖票和复式票,中奖的那张彩票恰恰也是一张8+2复式票。当时正好快要到中秋节了,大乐透真是为这位老人送了一份厚礼啊!”

活动结束后,14020号投注站为到场的彩民朋友每人赠送了面值10元的大乐透彩票,大家纷纷表示,希望幸运能够再次降临在14020号投注站。

(殷月李长岭)